

● 电子杂志
● 高影响力论文
● 友情链接
访问总次数

今日访问

当前在线

吴波, 郑长青, 林连捷, 周卓. 糖尿病性胃肠病变患者血浆P物质和胃动素的水平及意义.
世界华人消化杂志 2003年 3月;11(3):367-368

糖尿病性胃肠病变患者血浆P物质和胃动素的水平及意义

吴波, 郑长青, 林连捷, 周卓.

110004, 辽宁省沈阳市, 中国医科大学第二临床学院内分泌科. wubo86@163.com

目的:探讨P物质和胃动素在糖尿病性胃肠病变中的作用机制. 方法:应用放免法对对照组(32例)、单纯糖尿病组(43例)及糖尿病胃肠病变组(38例)血浆中的P物质和胃动素进行测定. 结果:三组病例血浆中的P物质分别为(53.86±8.2)ng/mL, (22.35±5.4)ng/mL, (9.96±6.8)ng/mL, 三组之间差异显著(P<0.01), 与糖尿病病程呈负相关;胃动素分别为(217.2±23.3)pg/mL, (408.8±31.6)pg/mL, (612.5±36.2)pg/mL三组之间差异显著(P<0.01), 与糖尿病病程呈正相关. 结论:P物质的降低、胃动素的升高在糖尿病性胃肠病变的发生、发展中起着重要的作用.

世界胃肠病学杂志社, 北京百世登生物医学科技有限公司, 100023, 北京市2345信箱, 郎辛庄北路58号院怡寿园1066号

电话: 010-85381892

传真: 010-85381893

E-mail: wjg@wjgnet.com

http://www.wjgnet.com

2004-2007年版权归世界胃肠病学杂志社和北京百世登生物医学科技有限公司